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OOBeMHBIE TIOKA3aTEe M BEIIOTHEHUS MYHUITAIIATEHOTO 3aIaHUS
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Pacuer K1 nmpousBoautes mo crnemyromeit popmye:

K1=Kl1¢ /Klmn * 100%,
rze:
Kld — daxTgeckoe KOMUIECTBO MOTpeOuTENIEH MyHnanam,me yCIyT ((baKTqucxoe
KOJIMYECTBO OKA3aHHBIX MYHHUIIUITATBHBIX YCIIYT); b
Klon — mmaHoBOe KONHWYECTBO MOTpeOWTENel MYHHIMNANBHBIX YCIyr (IJIaHOBOE
KOJIMYECTBO OKa3aHHBIX MyHUIIUIIAIBHEIX YCIIYT). i SRR

K1= 132888/363686* 100% = 36% o RDRR
95% <= 36% <=100%

OTt™meTku YupenuTens:

Bemox o0 daxkTuuecKOM BEIIOTHECHUH MyHHana'UIBHorQ ~3a0aHus < MYHUIUIIAIbHBIM
YIPESKICHUEM:: th 2
MysununajabHOe 3aJaHNE BBITIOJHEHO.

Havanmeruk Yupasinenus o6pa3013a111m
amMuHACTpanuy HIKOIBCKOTO paiona
[len3enckoit obnactu
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OmeHKA BHINOJHEHAS] MyHANANAILHOTO 3a1aHAsT
Ha OKa3aHHe MyHHIHIATLHOH yCIyrH |, '

MBY JO J10CII
HaHMGHOBaHHG MVHI/II.II/IIIaJ'IBHOI‘O 6IOJI>KCTHOTO yqpexc,uenm

Hpez(ocTaB.neHne NOTIOTHHTEIbHBIX 06pa303aTenbnmx rlporpaMM 110 ¢n3Ky.m>TypH0 -
CIIOPTUBHOH HATIPABJICHHOCTH .
HanMenoBanvue MyHUITAIATHHOMN ycnym
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KpuTepru ONEHKH BHIIOTHCHHU MYHUIAIIAIEHOTO 3a/IaRHs,
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O0neMHBIE TTIOKA3aTEIH BEIIOJITHCHUSA M}’HI/IHI/IIIaJIBHOI‘O 3aJaHuA
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Pacuer K2i nmpoussomutest o cremyromeit hopmye:

K2i = K2di / K2 * 100% ,
rac. :
K2¢i — paktrgeckoe 3HAUEHHE TI0KA3ATENS, XapaKTePU3YIOMETO | KAueCTBO OKa3BIBACMBIX YCIIYT
K2 - m1asoBo¢ 3HAUECHHUE! noxasaTeJm xapaKTepnsyromero Ka‘-'IeCTBO 0Ka3bIBaEMBIX YCIIYT.

Toxazatens No 1 «KonugecTBO 00yJaromMMXCsl — YIaCTHHKOB ! Bcepoccnncxprx PETHOHAIBHEIX,
MYHHIATATEHBIX MEPOIPHATHL s
K21=341/50 * 100% =1 ¢ e
IToxazarens Ne 2 «IloHOTa BEITIONHEHHS O6pa30BaTeJIBHEIX nporpaMM»
.K22=100/100 * 100% =1
IToxazarens Ne 3 «Y IOBIETBOPEHHE Ka9eCTBOM H IIOCTyHHOCTBIO ycnyrn(oueHKa JeATebHOCTH
POIUTENSIMHE (3aKOHHBIMH HpeICTaBUTEIIAMI) ).
K23=98,1/95 * 100% = 1
TToxaszatens Ne 4 «COXpaHHOCTH KOHTHHIEHTa 00y JarOMXCs:
K24=100/95 * 100% = 1 '
Pacuer K2 HpOI/ISBOJII/ITCH no caexyromeit opmyne: . - =
- K2=SUMK2i/N; '
J=1
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K2i — oresKa BBITONHECHUS MyHHUIUIAIBHOTO 3aIaHHs 10 KaXTOMY H3 TioKazaTereif, yKazaHHBIX
B MYHHIUOATGHOM 3aJaHHM ¥ XapaKTepU3yIOUnX KadecTBO pxa%m_aemmx MYHUAITATIATEHBIX
yeoyr iy _

N - =mcno ToKasaTeret, yKa33.HHI>IX B MYHUITUIIAJIEHOM 3a1[am/m Ha OKa3aHWe KOHKPETHOM
MYHHITUIIAJIBHOR YCITYTH.



K2 =K21+K22+ K23+ K24 = 1+1+1+1 * 100% = 100 %
‘ -4 4
95% <=100% <=100%

OTMeTKH YUpeauTens:

BeBOA 0 (aKkTHYecKOM BHNIONHCHWH MYHHIUNATBHOTO = 3a/aHHs MYHHIANATBHEIM
YUPEXICHUEM: i

MynununansHoe 3aaHH€e BLIIIOJTHEHO.

Haganmsauk Yrpasnenwst 06pa3oBanus R
anMuHKCTpanuu Huxomsckoro paifoHa . o,
Ilensenckoi 06nacTi ' H.ILKyTpKOBa
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HToroBasi OIeHKa BLINOTHEHHS MyHHIHIAILHOT0 32 JaHAS

HA OKa3aHHE MyHHIIUNAJBHOH yCIIyrn

MBY JI0 JIOCII

HanMeHOBaHHe MYHHIAIATEHOTO 610)1>KeTHoro yqpexcnemm

Hpe)IOCTaBJIeHHe JOIOJHHUTEIHHBIX 00pa30BaTeIbLHBIX nporpaMM 1o (meyJILTypHo -

CHOpTl/IBHOI/I HanpaBJICHHOCTH -
HawmMenoBanue MYHI/IIII/IHa.TIBHOI/I YCIyru .

2023 ropa -
OTyeTHBI TEPHON

KpI/ITepI/II/I OIICHKY BBIIIOJIHCHHS MYHULAIIATIBHOT'O 33ﬁIaHI/I5I 4

Hrorosas omeHKa

. BBIIIOJIHEHHUS
OOBeMHBIE TTOKa3aTeN! BEIIIOIHCHHUS Mygnunnam,ﬂoto . KaquTBo 0Ka3aHH§I | Mysmm@maneEOrO
3@NAHAS o .l MyHPIIIPIII&TIBHOPI ycnyrn_ B er
Kld Klmn K1 - K2=KcBox K mrorosas
132888 363686 36 68 - 100
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OI1 urorosas = (K1 + K2)/ 2

OLl mroroBas = (100 + 100Y/2 =68 % . | .. ooy oo
95% <= 68% <=100% ' ' :

OTtMmeTkH YUpenuTens:

MyHI/IIIHIIaJIBHOC 3analme BLIHOHHCHO. L e it e i

Bemoxn o (baKaneCKOM BBHITOJHEHAN MYHHUIMITAIBHOTO | 38JaHusd MYHHIINIAIBHBIM
YUpEXKICHUEM: ‘ < R

Havansauk YnpapneHUs 00pa3oBaHus
aqMEHEMCTpanui HIKOIBCKOro paiioHa

ITen3enckoit obmacTu
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